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 الدكتىر عمار زقسوق– إعداد المهندش باسل دهيمش 

 

 :طارح/دارة جامع- رابعااً 

كًا انسال يع دارج اندايع، َعهى أَّ يًكٍ رسى ٔتصًيى دارج انطارذ عثز كتاتح خذٔل انسقيقح نٓا ٔاستُتاج 

يعادلاتٓا، كًا َعهى أيضاً أَّ يًكٍ تعذيم دارج اندايع نتصثر دارج طارذ تاعتثار أٌ عًهيح انطزذ ْي عًهيح 

َستُتح أَّ يًكٍ اَداس دارج ٔازذج تقٕو إيا تعًهيح اندًع أٔ انطزذ، ٔتذعى عُذئذٍ تذارج . خًع يع انًتًى انثاَي

 .، ٔسُتعزف عهى تصًيًٓا في ْذِ انتدزتحطارذ/خايع

َقٕو تقهة خاَاخ انعذد نُسصم عهى انًتًى الأٔل نّ، ٔيٍ ثى َضيف إنيّ      : نسساب انًتًى انثاَي نعذد يا

 ".1"انقيًح 

 :تفزض رغثتُا إخزاء عًهيح انطزذ انتانيح

A-B 

A :ُّانًطزٔذ ي. 

B :انًطزٔذ. 

 :تؤٔل عًهيح انطزذ انساتقح إنى عًهيح خًع يع انًتًى انثاَي كانتاني

1+A + B=  A-B 

 (.1)انطارذ تأكثز يٍ طزيقح يُٓا انًثيُح تانشكم /يًكٍ تسقيق دارج اندايع

 : تتسذيذ عًم انذارج ٔفق الآتيModeيقٕو انًذخم 

  عندماMode = 0تكون دارة جمع بأربع بتات ،. 

 . A = (0110)2 = (6)10  ٔ B = (0001)2 = (1)10:  أٌ (1)َلازظ يٍ انشكم 

 .10(7) = 2(0111):  ٔتانتاني يكٌٕ خزج انذارج ْٕ

  عندماMode=1تكون دارة طرح بأربعة بتات ،. 

 .A = (0110)2 = (6)10  ٔ ،B = (0001)2 = (1)10: أٌ (2)َلازظ يٍ انشكم 

 .10(5)=2(0101):  ٔتانتاني يكٌٕ خزج انذارج ْٕ
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 الدكتىر عمار زقسوق– إعداد المهندش باسل دهيمش 

 

 
 (1)انشكم 
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 الدكتىر عمار زقسوق– إعداد المهندش باسل دهيمش 

 

 
 (2)انشكم 

 تُٕاخةXORطارذ ٔاستثذال تٕاتاخ /يًكٍ تعًيى انطزيقح انساتقح انًستخذيح في تصًيى دارج خايع
1

 نهتثذيم 

 .تيٍ عًهيح اندًع أٔ انطزذ

 :تدذٔل انسقيقح ٔانًعادلاخ انتانيح (1×4)َستخذو َاخة 

 

                                                 
1

لأَُا سُستخذيّ لازقاً في انتثذيم تيٍ انعًهياخ انتي ستُفذْا                                       (1×4) في ْذِ انًززهح، إلا أَُا سُصًى َاخة (1× 2)يكفيُا َاخة  

 .ٔزذج انسساب ٔانًُطق
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 الدكتىر عمار زقسوق– إعداد المهندش باسل دهيمش 

 

𝑌 = 𝐼0 𝑆1    𝑆0   + 𝐼1 𝑆1    𝑆0 + 𝐼2 𝑆1 𝑆0   + 𝐼3 𝑆1 𝑆0 

 (.3) كًا في انشكم Proteusَقٕو تتصًيى انذارج في 

 

 
 (3)انشكم 

 

 (.4)ٔيكٌٕ نٓا انًخطظ انصُذٔقي كًا في انشكم 

 

 
 (4)انشكم 
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